

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Návrhy na snížení dopravnej nehodovosti v okrese Zvolen

Autor práce: Bc Júlia Kapustová

Oponent: Ing. Bernardína Vojteková

Hodnocení struktury a obsahu práce:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Cíl práce je stanoven a naplněn v souladu s názvem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce odpovídá stanovenému cíli. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobečhoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná. ▼

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

### Poznámky k hodnocení

Diplomová práce podrobne analyzovala nehodové úseky, z titulu bezpečnosti cestnej premávky, podložené štatistikami. Mesto Zvolen je z hľadiska dopravného riešenia komplikované najmä v centre mesta. Autorka diplomovej práce rozanalizovala problematiku bezpečnosti dopravy v jednotlivých úsekoch na veľmi dobrej úrovni, čo si vyžiadalo preštudovanie mnoho podkladov a zabudovanie ich do tejto práce

### Otázky k obhajobě

1. V blízkosti križovatky ciest č.III/069002 a ulice Kollárovej sú existujúce organizaácie do ktorých je potrebné riešiť prístup(areál bývalého Robstavu). Z hľadiska návrhu kruhového objazdu je navrhnutý spojovacia vetva. Akým spôsobom je riešený prístup do týchto organizaácií?
2. Bol v priestore zastávky pri Teplárni uvažovaný priestor pre zastavenie súčasne dvoch autobusov?

Na základe výše uvedeného hodnotení záverečnou práci k obhajobě

doporučuji ▼

Datum: 30.6.02015

Podpis:

